Herdins Aito petsi

Vesiliukoinen jauhepetsi sisätiloihin. Sopii käsittelemättömän, hiotun, puhtaan ja kuivan puun kuultavaan värjäykseen sisätiloissa. Herdins Aito petsi tuo esiin puun luonnolliset syyt ja rakenteen. Tarkista värisävy kokeilemalla valittua sävyä samanlaiseen puuhun tai piilossa olevaan kohtaan. 
Puuaineen rakenne, kovuus ja oma väri vaikuttavat värisävyyn ratkaisevasti. Kaikkia värisävyjä voi sekoittaa keskenään.


Tee näin: Puupinnan pitää olla puhdas ja hyvin hiottu ennen petsauksen aloittamista. Hio pinta puun syiden suuntaan hiomapaperilla nro 150-180. Liuota petsijauhe mainittuun määrään kiehuvaa vettä ja sekoita hyvin. Anna jäähtyä. Levitä petsiliuos runsaasti ja tasaisesti siveltimellä tai sienellä puun syiden suuntaisesti. Anna kuivua 6 tuntia ja harjaa pinta pehmeällä harjalla. Herdins Aito petsi ei sisällä sideaineita, joten pinta pitää jälkikäteen käsitellä lakalla esim. Herdins kirkaslakalla. Spriipetsauksessa sisältö liuotetaan kolmeen neljäsosaan (3/4) vesimäärästä. Kun liuos on jäähtynyt, lisätään spriitä  jäljellä oleva määrä. Pese työkalut vedellä. Petsiliuoksen säilyvyys on rajoitettu. Säilytä liuos hyvin suljetussa lasi- tai muoviastiassa pimeässä paikassa. Merkitse astia. Säilytettävä lasten ulottumattomissa. 1 litra riittää 6-8 m²:n petsaukseen.

TEKNISET TIEDOT
Sisältää: Vesiliukoista petsiväriä jauheena. Voidaan veteen liuotettuna käyttää kaikenlaisille käsittelemättömille ja lakkaamattomille puupinnoille sisätiloissa. 
Menekki: Pussista tulee ¼ - 1 litraa valmista petsiliuosta, sävystä riippuen. 1 litra petsiliuosta riittää 6-8 m²:lle.
Käyttö: Puupinnan pitää olla hiottu puhtaaksi eikä siinä saa olla jäänteitä vanhasta maalista tai lakasta. Aloita aina tarkistamalla, miten alusta vaikuttaa värisävyyn ja miten petsiliuos imeytyy puuhun. Ota myös huomioon se, miten pinnan lakkaus vaikuttaa lopulliseen sävyyn. Käytä suojakäsineitä. Liuota petsijauhe sekoittaen kiehuvaan veteen. Vesimäärä ilmoitetaan pussin päällä. Anna petsiliuoksen jäähtyä. Sivele puiden päät vedellä ennen petsauksen aloitusta. Sivele petsiliuosta siveltimellä tai sienellä puun syiden suuntaisesti. Anna kuivua n. 6 tuntia ja harjaa sitten pinta pehmeällä harjalla. 
Kuivumisaika: n. 6 tuntia huoneenlämmössä.
Jälkikäsittely: Suojaa petsattu pinta lakalla 
Spriipetsaus: Jos vesiliuos ei riitä hyvän värisävyn aikaansaamiseksi, voidaan lisätä spriitä. Liuota petsijauhe puoleen ilmoitetusta määrästä kiehuvaa vettä. Anna veden jäähtyä ja lisää sen jälkeen spriitä pussissa ilmoitettuun tilavuuteen. Tummat sävyt vaativat suuremman vesimäärän esim. 70/30 vettä/spriitä.
Työkalujen puhdistus: Vedellä.
Jätteiden käsittely: Jätetään hävitettäväksi paikallisten säädösten mukaisesti. Lisätietoa saat asuinkuntasi viranomaisilta.
Säilytys: Petsiliuos säilyy rajoitetusti. Säilytä se pimeässä, tiiviisti suljetussa lasi- tai muoviastiassa. Säilytetään lasten ulottumattomissa.
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